



RECIBIRAN PREMIOS. — En ocasión de celebrarse el Día del Tipógrafo, el 24 de este mes, la Imprenta Nacional premiará a siete obreros y empleados de la institución. Son ellos, de izquierda a derecha, Francisco Meléndez Soriano, Isabel Torres de Ferrufino, Ramón Calderón, acreedor al Gran Premio Gutenberg; José René Sánchez Rico, Director; Juan Esteban Ortiz, Jefe Administrativo; Ana Irma de Rosales, Blanca Irma Cruz, Emilio López Ramos y Antonio Ibarra.

La Junta de Gobierno es Nacionalista: Gutiérrez

La Junta de Gobierno es eminentemente nacionalista. Es falso que se incline hacia lineamientos de doctrinas extrañas, como el socialismo, dijo ayer el coronel Jaime Abdul Gutiérrez.

Un periodista le planteó al mandatario el esquema político por medio del cual se está guiando la Junta, tratando, según el interrogador, de establecer si el procedimiento político de la Junta puede llevar al establecimiento de un régimen de socialismo.

El coronel Gutiérrez de inmediato reaccionó y dijo

NADA DE PATERNALISMOS
También descartó el hecho de que el Estado pueda, en un momento dado, volverse "Paternalista".

Todo, dijo el coronel Gutiérrez, queda en poder de —Favor pase a la página 29

Tomarán Medidas por los Atentados en Hospitales

Condena contra los atentados de que han sido objeto pacientes, médicos e instituciones hospitalarias, así como la adopción de medidas que eviten estos hechos, manifiesta la Junta Revolucionaria de Gobierno, según el comunicado que dice:

- "1.-Que condena tales atentados, por considerar que constituyen una flagrante violación a los Derechos Humanos y una acción repudiable contra la neutralidad de los centros asistenciales, que es reconocida internacionalmente;
- "2.-Que los hechos denunciados constituyen una demostración de cobardía por parte de sus autores;
- "3.-Que deplora la pérdida de médicos y otro personal de salud que prestan sus valiosos y humanitarios servicios a nuestro pueblo;
- "4.-Que reitera su repudio a toda acción violatoria

—Favor pase a la página 15.

Ningún Crimen Debe Quedar Impune: Majano

"Ningún crimen, arbitrariedad o acto de violencia alguno debe quedar impune", dijo ayer en rueda de periodistas nacionales y extranjeros, el coronel Adolfo Arnoldo Majano, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

"He querido conversar un momento con ustedes, dijo Majano a los periodistas, para compartir la preocupación expresada por muchos de los salvadoreños con quienes me he relacionado en los últimos días: la falta de tranquilidad que afecta a la totalidad de la ciudadanía".

Agrega que en recientes visitas a instituciones de gobierno, se ha dado cuenta nuevamente "de la gran voluntad de los empleados públicos, por contribuir con todo su empeño a superar la situación en que nos encontramos".

"Ese anhelo, ese empeño, esa voluntad, continúa, no se limita al sector de los empleados públicos. En reuniones con representantes de diversos sectores de la vida nacional, tanto aquí en Casa Presidencial como en visitas a las haciendas intervenidas por la Reforma Agraria, ha sido evidente la misma preocupación de todos por superar esa situación, para alejar de nuestra patria la violencia".

"Los miembros de la institución militar: jefes, oficiales, clases, soldados, agentes, personal administrativo y otros, ya sea dentro de las diversas acciones de los actos del servicio que obligadamente nos corresponde desempeñar o en sus diarias actuaciones particulares -puntualizo Majano- deben tener presente la ineludible misión de ganarse la confianza y el cariño del pueblo".

Para finalizar dijo, volviendo al problema de la delincuencia y la violencia: "De no lograrse que los crímenes se castiguen, tampoco podremos lograr la tranquilidad que los salvadoreños queremos y continuará la amenaza de una nefasta dictadura totalitaria de izquierda o de

—Favor pase a la página 17.

Causas del Accidente del Avión Investiga Defensa

Una comisión técnica nombrada por el Ministerio de Defensa, investiga las causas por las cuales el avión aerocomander, matrícula panameña, se accidentó en la pista de la hacienda Miraflores, a diez kilómetros al oriente de San Miguel.

Como se ha informado, el bimotor traía veintidos mil cartuchos calibre 7.62, para ser usados en fusiles G-3, Fal y Galil. Se dijo que debido a fallas mecánicas el avión tuvo que realizar un aterrizaje forzoso en la referida pista. Esto fue el domingo a las cinco y media de la mañana.

El Salvador Recibirá 18 Mil Toneladas de Trigo

El Salvador recibirá un envío inmediato de 18.000 toneladas métricas de trigo, bajo un convenio de préstamo firmado ayer con los Estados Unidos.

De acuerdo con los informes, del avión fueron sacados dos miembros de la tripulación por otro avión similar y llevados con rumbo desconocido.

El gobierno de Panamá ha dicho que el avión era colombiano y que fue robado de los hangares de Punta Pautila, de donde despegó rumbo a David. De ahí se ignora el rumbo que tomó.

Solamente Tengo 2 Hijos Dice Pdte. de la Corte

El Dr. Miguel Antonio Granillo, Presidente de la Corte Suprema de Justicia, dijo que solamente tiene dos hijos, que son adultos, por lo que le parece extraño que lo mencionen como padre de un joven que militaba en la guerrilla.

Morales Ehrlich, que se ha alistado en la guerrilla, le escribe una carta a su padre, en la cual le habla sobre la muerte del hijo del Dr. Miguel Antonio Granillo, Presidente de la Corte, en un combate entre las FPL y el ejército en San Dionisio. El Dr. Morales Ehrlich, como se sabe, es miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El Dr. Granillo fue entrevistado por EL DIARIO DE HOY a raíz de una información internacional que salió en un periódico del mediodía de ayer, en la cual el joven Carlos Ernesto Morales Carbonell, otro hijo del Dr. José Antonio

Con el objeto de conocer la opinión del Dr. Granillo al respecto, EL DIARIO DE HOY le hizo una entrevista ayer tarde, en la que —Favor pase a la página 19.

participación en los hechos.

INVESTIGACION
La Investigación, además de determinar las —Favor pase a la página 19.



SUFRIDORES NO HAN SUPERADO AMENAZAS

Que no han sufrido amenazas, ni han solicitado protección especial, aclaran los profesores de la Escuela Unificada "Ana Gue" —Favor pase a la página 19.



PRESENTA CREDENCIALES. — El nuevo Embajador de Argentina, don Victor José Bianculli, presentó ayer a la Junta de Gobierno, sus cartas credenciales. El acto se efectuó en el salón de honor de Casa Presidencial, en presencia de los cinco miembros. De izquierda a derecha, coronel Gutiérrez, Dr. Avalos, coronel Majano, Dr. Morales Ehrlich e Ing. Duarte. Al fondo el vice-Canciller, Dr. Alejandro Gómez Vides.

—Favor pase a la página 17.